Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

&l

K]

o}

ok

% m o o (] o o o o o o o (] o o o o o o o (]
o <
A0 S
Klo -
(V)
E] <
=
2 [N lgle 318 318 RlIg IR s 18 818 21818 2
N SN |® |58 S |® S |3 S|s S S | S S S 1SS ~
< N~ <t Y] — — < < [Te] — — [aV) [aV) (V) (V) (ap) — — (a\]
(2] < ™ [aV] [aV] [aV]
H3r ~
uild] &
RS
0 © O O O ™ [qN] (<o) (<o) (<o) © o o o o o o o © © [Co] o (<o) o o o o o o o o o o o
0 O O O O © ™ N~ N~ N~ N~ o o o o o o o N~ N~ N~ o N~ o o o o o o Q o o o [e@]
NS —dlgd|xs|6|v b|e|le & KIS|IS SIS |Ss|s B LSS S|S|S S |8|585 S|
IJAINLF|IF|I|*° | D N - IR N NN N R I N
O O O AN M~
- > S S -
ar © ol 0 o
<
(=
M mWuHrmhH
all ol ol o 5 % ol ol i a3
© oS _ o [N o)« © o o "<
R P Do ) R ? EY S o
or 0 B ey 2 S8 - 0 58 o2
X0 x S u® S WS x x 3 S Ks
Yl — oF - o o — o op oF) o < o
I = o L F2 o [IAYe! o o [aV ~ 0
o [aV} o [e] x._\_ [aV} o o =_.__| [aV}
i U = s ™o o < 52 ar =
ol K © W " = H © =9 3 @
< ar — = @ B i
T = G = o 5 b 5 o it
g = = - i
) ol = = a7 o } o R )
- i =4 TR ISR = Mw W
= ol n a0 Tl b b =
= ur s O = |3 0 < 3K
iof oK 30 = mo | RO AT H R0
o W | 5 il W 5 = | m |_:LI by i 20 )
) mr & TS|z = = = e I I ol o n wo _ |3 |3 &~
g 2 | = % (o <+ = < <+ K < .M T T % | A M._ B |m B3O
- W lm g B m© FSRRTe) 6 S|SB |5 Wm0 0 T R S |k # o |f =W
ﬁﬁ e e T L = = = W R H 3|k Hme A T |3 H AR I R |3 |0k A | B
RO o- n |l Of|s (i O O < |x< O "o | = O O s | O al |al O mlol = O )
. ol = | = ol | — — | = 0| = |= o | = ~ | v El = | = N
= ] alwls|1|° R SHE | K[ RN° S| =||° &
* g__ AR IR H Al
. LN EES
Kl Gy
ol




o o o o
. §18|8|¥ - 3|8 3
_J_u 3 3 (] o o
KIo
E
E=)
m — [e0) [e0) [e0)
fQ © © S
g € |B1B 8 g |8 g8 g8 |8 g 8|8
= S ] (o))
. SHEE S8 g8 g ] IR g|18|2|8 g
H__|._|.N_ — | = — | < H, = N
RS 1
(] o (] —
S S S py 0] e 0] o0} © (V]
Oﬁ N ™ 4 ) rOy — — O w0 <
: Bl I i I
=3
N
ol < K K
5 g Al = K oll op s =
or 9 © Hoa 2 g g S 5 R
X0 Y - x x > = 50 S g5 : ;S
o s B0 W o RN S ol i 9
u 5 5 3 M.. £ N =] x OY w./m_v oO_.._ *
. : : : g 8 - w8 X S
al o e 8 3 g ¢ o : X
=< & anv B 8 o2 e . ¢
D =] ] § s .
o+ sy ’ . a -F
: : " u 7l o Eh
: __A_. . ul_. <F Kk o pi 5
< i z <+ o |= | i o
- . , . - o 3l A 5 W o
&l o M K i = |r = 2 DMT
oF E o E 5 iy m « i
i - : mA_._ b B 0 e — B < "
5 Lz o o 3E 4 E g P , W Rl w__
= = = | = = 5 = 5 0 ° |B|R|E
o [=m m I o |7 oF =R z | 80| o Wow o O 5 o IR
AR R 0 | | |B | WD oo o= 3o~ = 1 r o E
0| i wl|a |~ O | = T |2 U |5 |or H mor W05 z Tl R e
" NEYER ols|r o |®lalz B N d z
\ : | |30 U R a1 |5 o ®
i R z = s |z o= iy S O A | w ol [ M
I ul | ul - i - il P2 Rl :
: 5 Ml |[&|° &
| =

KJ




AN AL D
H: HH200YdR FHU(2ELXNINL/NILTAI
oel: Mede s=3g CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 400 400 0
OXZHELEY WK 39 & &I
20,0003 x2H 10 400
ANLez NEY S5 (8L NSE/ER) 5,575,645 4,086, 158 1,489,487
= 250,000
s 1,530,000
< 185,000
s 3,610,645
Ngeg X2l 2,020,645 2,257,158 A 236,513
< 185,000
s 1,835,645
2, sHEEZ RAES 1,110,645 1,817,158 AT706,513
201 Let249] 61,360 56,088 5,272
01 At 22/l 4,920 4,200 720
O&oll & ==oHCHZ OHAalHl 8,000 «6H+50 2,400
OXNYERZ A2 =B OfA 4]
8,000& x5 x30 1,200
OHLEZA EESd 72¢ 50,000& *x12& 600
OSJ82X 7¢ 30,0003 x12& 23 720
02 =224l 56,440 51,888 4,552
OEZ2ES+E g & 24 21U
1,290 x150 x204 *7CH 27,090
OgZE™ 3 ZA)| |X2eld]
400,000 »7CH x4 3 11,200
OgZE: 9 2A)| 58 L MYLHE
900,000& +7CH 6,300
OMAEZHI(&XZI]) =2l 1,000,000 *2CH 2,000
OuWAEXE S8 FEHI| =2l & Z A
300,000 »2CH 600
OE2RIE+E I RFU(ALS S)
1,500 202 =18 +2[H 1,080
OEZEY SIJNERES 50,000& «504 250
ONM&ZH B2&810 MIIQE  36,000&«12& 432
OMEZH B2 4523
48,0003 x12& 576
Oogol2s+x49 CCTV dIIe3
16,0003 122 360 A& 6,912
202 oddl 5,520 5,520 0
01 = LH o4 1l 5,520 5,520 0
SAIZALR W= Y 70,0003 x3H #23| 420
OFZ2el & usHH| 70,0003 x3H 102! 2,100
Oz P2 FAAHH 20,0003 x5 +30L 3,000
206 = Hl 59,175 57,300 1,875
01 =8l 59,175 57,300 1,875




AN ALY

H: U2 NEL SE(L5YWNE/E2)
el NYEe=z2 sxze (2 &HH)
- RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Ol E 2HF=HLUL 2 600 3, 0000H4 1,800
OE=22128428 NMHIPAU(ZUOAZ E)
15,0002 =1,000 % 15,000
OZ2248 YT R(A2E) 7Y
100,000& *x10= 1,000
OZ2E,=s0H=E2 B2 Y (HOE)
70,000& x50= 3,500
ORE ,=s0H=E2 B4 2L (0tA2 2
02) 70,000& +300m 21,000
OE2od AMES INHRYU (S AAE, 2t
2) 15,000 =1, 0004 15,000
OZ2E ,=s0=E2 B2 Y (KR2Y)
25,000 x751 1,875
401 AlEHIZL 2 0HY| 984,590 1,687,000 AT702,410
01 Al& H| 982,590 1,685,000 AT702,410
OZ%, sHExz A0 E4&Z2AHH|
5,000,000& *4 04 A~ 20,000
O2E, sHELZ AM2IBEE EHZ2A
3,000,000& *7H &~ 21,000
O, =sHEZZ YUXE AXZA
2,500,000 2004 2~ 50,000
OZE sHEEZZ BIAFE EXZAH
600,000 x200H A~ 12,000
O sHEEZ ZTEE 2 AIE B4
2,000,000 1504 &~ 30,000
O sHEE2 UM (202D, A2
BNE) B 2,000,000 1504 2~ 30,000
OZE sHEEZ A= MH|
25,000 *8,000m 200,000
OZEZ2UHANLS(ET2EXY) AX2A
20,000 *1,0004 20,000
OEZzA2els HEHIIZ2 Xyl
5,000,000& 5,000
OAlZ SAlel dd8ES M2 == HH|Z2A
15,000,000 15,000
OFR2E 2454 (s &AW) =7 Hie==2 FHd|
2 At 10,000,000 =1 Al 10,000
O 1268(9U 9&) T2 HUI2A
200,000 =100m 20,000
ONZHATA MgE2 E2=F372 HHlZAH
200,000 =100m 20,000
OZ2E205 4 (88 HE)=2 HH42 HU|IZ2AH
400,000 *50m 20,000
OZE 2054 (E=8 AtY) JIEYH Y X2 A
70, OOO 21 %70m 4,900
OsHEZZ Isd (s S4H) JIEd Y &
NE=DN; 70,000 «70m 4,900




AN ALY

H: NYETZ DEY HE(L2LDE/T2)
¢ IYez 2R2e (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=&13&d &3l 28 A3 NSnHSA
20,000,000 =14 20,000
O=sHEEZZ 20354 (s S&)ZEHEF Z2M
400,000& *50m 20,000
OF=E(stn 5F)57 =22 £33 M
120,000& *150m 18,000
Ozk 83 (s Ma)i+=2 & otA2 =&
ZHIS At 15,000, 000& 14! 15,000
OzZE3sHd (s 24)EF =2 FHISA
15,000, 000& 14! 15,000
OzZE3sHd (s dat) 52 =2 FHHISAM
300,000 =100m 30,000
Oz=& 11&d (20t &at) &2 B4 2 =2
&l 10,000, 000& 14! 10,000
OAX~LX2t &2 2 DS A
20,000,000& =14 20,000
OBETY 22T N4 8Y
10,000, 000& * 14! 10,000
Oz=& 16ad(ad B0) JtIEd Y AX3A
70,000& *200m 14,000
O&d sHEEZ 24 33,000& +3,630m’ 119,790
OsHEZZ 1035 (80t g8) &2 £E7F
=[F=PN; 200,000 x100m 20,000
OZhh &3l A =2 M SA
40,000,000& =14 40,000
OsHEZZ 3025 M (H0oF Fot) =72
ZHIS A 400,000& x210m 84,000
Od & MHe~E=2 ABs sHEZZ FHISA
80, 000& *800m 64,000
03 A& =TI 2,000 2,000 0
ORXNEx= =& AIZ20UH 2,000,000& 2,000
CEwd Y M JHE 540,000 80,000 460,000
401 AIEHI L 20HYI 540,000 80,000 460,000
01 A& HI 540,000 80,000 460,000
Owg FYUetMACtEZA 20,000,000 *3H & 60,000
OL2DY HUANNVC 8
20,000,000 *20H 2~ 40,000
OLZFwe HE=IA 20,000,000 *2J4 A 40,000
OLt&tm THOHE S A 400,000,000 =104 2 400,000
N2 B2 2 A 350,000 0 350,000
< 175,000
[ia 175,000
401 Al HI K 201 I 350,000 0 350,000
< 175,000
s 175,000
01 A& HI 347,480 0 347,480




EXN: otE2AL D
H: NYETZ DEY HE(L2LDE/T2)
Rl NYEe2 sz (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OLzw2 ddon B4 2AY
347,480,000 347,480
& 173,740
= 173,740
03 AlE 21| 2,520 0 2,520
OLZFNeg |42 BEL82AY AIE20H|
350,000,000 *0.72% 2,520
& 1,260
= 1,260
NS HLUOtM RICH 20,000 0 20,000
= 10,000
= 10,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 20,000 0 20,000
= 10,000
= 10,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
OMdsSn HUOHM A 20,000,000 20,000
= 10,000
= 10,000
N2 e 2 Ay 3,415,000 1,759,000 1,656,000
= 180,000
Ry 1,530,000
= 1,705,000
=& Al &I 400,000 600,000 A 200,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 400,000 600,000 A 200,000
01 Al&EH| 400,000 600,000 A 200,000
O=2E, sHEEZ 0tAE2 TN ZA
100, 000 =4, 000m 400,000
2 sHEZZ 022X 24 40,000 40,000 0
401 AlEHI 2L £ 0HY| 40,000 40,000 0
01 Al&H| 40,000 40,000 0
O , sHEE 2 0IEESXEAY
20,000& *2,000m 40,000
Eg HEXE 2 HASZTHE &1 85,000 110,000 A 25,000
401 AIEHIZL 201 Y| 85,000 110,000 A 25,000
01 A& H| 85,000 110,000 A 25,000
O 88 HASZE DA Y 23 A
10,000,000 *6IH 2 60,000
O 882 HASZE HA L HH|IZ2A
500,000 *10JH 2~ 5,000
O E2EXE HH L DHZA (E2g=sg)t
) 2,000,000 1004 & 20,000
HATHE CHIIAIE OOl 2 &X ALY 500,000 0 500,000
401 Al HI L 2 0HHI 500,000 0 500,000




AN ALY

H: NYETZ2 DEY HE(L2LDE/E2)
el NWER HE «* F CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 300,000 0 300,000
O HATHHUIIAIE ¥ o=z ZXI A (o et
£2) 300,000, 000& 300,000
02 Zeltl 200,000 0 200,000
O HATHHUIIAIE ¥ o=z XA (o et
£2) Zealtl 200,000, 000& 200,000
SE MAHXABEZ SHIAY 1,180,000 0 1,180,000
s 1,180,000
401 Al HI YL 201 Y| 1,180,000 0 1,180,000
s 1,180,000
01 A& HI 1,175,752 0 1,175,752
OFE LS HAZBEZ SHEHAY
1,175,752,000& 14 1,175,752
s 1,175,752
03 Al 2 THHI 4,248 0 4,248
OAE =l 1,180,000,000& *0.36% 4,248
s 4,248
NEETX 7 ZHAY 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 2018 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OMNEEXRF ZHAY =N ZHEL=2
500,000,000 » 14! 500,000
N2+ LEXNAAY (AA) 350,000 0 350,000
s 350,000
403 XSS A=0l& 350,000 0 350,000
s 350,000
02 S 2S00 HE A2 X &AL H 350,000 0 350,000
O S8~ XML AAMY
350,000,000 =14l 350,000
s 350,000
sHXT SURE SSAA HHAY 360,000 0 360,000
= 180,000
s 180,000
401 A& HI L 201 I 360,000 0 360,000
= 180,000
s 180,000
01 A& HI 357,408 0 357,408
OSAHAXNF SUAE SZ ALK FHIA
357,408,000 357,408
= 178,704
s 178,704
03 AlE 2 THHI 2,592 0 2,592
OSAHXNF SUAE SZ ALK FHIALY AMER
CHyl 360,000,000& *0.72% 2,592
= 1,296




AN ALY

HH: JNYER DY S#F5 (28X WS/E2)
el NWER HE «* F CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | o 1,296
FAEET2Y HEol E5379 e 140,000 70,000 70,000
= 70,000
s 70,000
AE T2 HEAY 140,000 0 140,000
= 70,000
s 70,000
401 AIEHIZL 20HEI 140,000 0 140,000
= 70,000
[ia 70,000
01 A& Hl 140,000 0 140,000
O HEolEs7 Y HEAMS(BEESSE W)
70,000,000& 70,000
= 35,000
s 35,000
O HElolEs+Y HEML(EEAESE D)
70,000,000& 70,000
= 35,000
s 35,000
=2 ZMY U (ML /5L - &) 4,590,433 7,152,764 A 2,562,331
s 2,018,000
< 56,429
s 2,516,004
2= X ¥ s 53,280 50,288 2,992
=2 X ¥ sX2el 53,280 50,288 2,992
101 @14l 14,760 13,448 1,312
04 JI2ZtHZ22HEE = 14,760 13,448 1,312
OS=HW+BIE 2oL
66,800 x2H 100 13,360
O=SdtI=BoZ 222 ASIEE AL
223 7,000 x2H %1002 1,400
201 Let24d]| 8,520 6,840 1,680
01 At 22l 6,540 5,400 1,140
OSEla=EZE MIM2AUNHS=Z
950,000& 60 3 104 & 5,700
OFXRXF =B Z M)t 2=+
140,0002 60 = 14 & 840
02 =224l 1,980 1,440 540
Ostu X+ =82 &I
120,000& 61 & 720
OARE =8 MIIRS
30,000 *70H 2«64 & 1,260
401 Al HIZ 201 8] 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0




AN AL
2

XMZIH: =A
S = =

s Z2MY L (=Y s &
SRl YHAF HX % RN CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=d Hi=HIZZ HOIHH B> S S22yl
5,000,000& 5,000
OAR2 Yii=& HIOIHY B+ S sz
=l 5,000,000 =54 2 25,000
M==Xl e 583,982 1,200,833 A 616,851
s 300,000
s 283,982
M==X |X 2 155,410 154,833 577
201 Let24d] 7,440 7,440 0
01 At 22l 7,440 7,440 0
OM=Xl =ZZA =2
120,000 * 12400 2 %1/2 7,440
401 AIEHI L 20HYI 147,970 147,393 577
01 A& Hl 147,970 147,393 577
OM=X =2 & 22 E==3 Akl
5,000,000& *8IH A& 40,000
OM=X E=2HAH & ZSHIJIAISHHI
390,000 » 12304 & 47,970
OMa=X HLUAMAH(HY) AU
20,000,000 *304 2 60,000
JIZ=MEolTe (X Es B20ME) 428,572 852,000 A 423,428
s 300,000
s 128,572
401 AIEHI L 2 CHYI 428,572 791,000 A 362,428
s 300,000
i 128,572
01 A& HI 425,572 786,000 A 360,428
O XNE=S2ZMLAS (A EH) 212,786,000& 212,786
s 148,950
= 63,836
O NESEZHLAS(ASH) 212,786,000 212,786
s 148,950
s 63,836
03 Al S THHI 3,000 5,000 A 2,000
O NESSZHLAS (MEH)
212,786,000& *0.7045% 1,500
s 1,050
[ia 450
O NESSZHLAS (ASHA)
212,786,000& *0.7045% 1,500
s 1,050
s 450
ZXEel X7 JerEhl 1,005,079 1,368,900 A 363,821
s 718,000
< 56,429
[ia 230,650




2N
X ZH -
L= B

el

OF & 24 & I}
59 AW Y (SHHYSM/5Y - &)
EPE-EPEIBIEE=NT

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZX&Ee 2B 36,150 40,150 A4,000
201 £B-2d| 150 150 0
01 At 22l 150 150 0
OgX&Ea3 0IgXs IHLFoM ===
3,000 *500H 2 150
401 AIEHIZL 2 0] 36,000 40,000 24,000
01 A& Hl 36,000 40,000 A 4,000
OZXNEZelX= s2, Ei+==2 FHl 8 RN
cldl 1,200,000 * 150 £ 18,000
OEIIEHEHIXI 7 AIEE SA 22l
1,200,000 * 150 £ 18,000
Jl=Magolmet(JIAHSFEHZ)(BXRAY) 571,429 1,100,000 A 528,571
s 400,000
= 51,429
s 120,000
401 AIEHI L 2CHEI 357,143 600,000 A 242,857
s 250,000
< 32,143
[ia 75,000
01 A& Hl 357,143 600,000 N 242,857
O JIAHsSE & Z & Z ALY 357,143,000 357,143
s 250,000
< 32,143
e 75,000
403 XSS A=0l& 214,286 500,000 A285,714
s 150,000
= 19,286
s 45,000
02 S 2SO HEAE R E AL H 214,286 500,000 A285,714
O JIHSBHZEZHML (SHESAL)
214,286,000 214,286
as 150,000
< 19,286
i 45,000
s (E+2 2XE3 272,500 0 272,500
s 218,000
s 54,500
401 Al HIZ 201 Y] 272,500 0 272,500
s 218,000
s 54,500
01 A& HI 272,500 0 272,500
O §x2FE23 A 272,500,000& 272,500
s 218,000
s 54,500
125,000 0 125,000

=2 IXNFHAMS(SI12S0l thet H=2F AEA
)




EXN: otE2AL D
HE: 50 WY U (SPHSLN/5Y - 55)
chelr FXF2AX P Ol EY| (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Fag 100,000
& 5,000
= 20,000
403 XX SHS K20 & 125,000 0 125,000
Fag 100,000
& 5,000
= 20,000
02 BI2SOHUSAE2EAEAIS Y 125,000 0 125,000
O st 24X HPE BXNAECAY
125,000,000 125,000
g 100,000
& 5,000
= 20,000
A2 =S MAD|BFAH| 1,457,900 2,223,143 NT65,243
SSHI|BHALS =X 128,900 128,900 0
201 B9 2,400 2,400 0
01 AP 22| H| 2,400 2,400 0
OsgIIBAIYE =& S22 X 048]
8,000 x3H 100 2,400
202 o4 H] 3,900 3,900 0
01 2L I 3,900 3,900 0
OsgIIBtAIYE =& | 20,000& 3% 30 1,800
O=sgIIBAIY 2t RS 5 22ASE 0|
70,000 *3H 10 2,100
401 AlEHIZL £ 0HY| 122,600 122,600 0
01 Al&H| 122,600 122,600 0
OSQUIIBAIE 2K N =z 442
300,000 60! X| 18,000
OsgIIBIAIE EX 018S)] =8
100, 000 x50E X| 5,000
OsgIIBIAIE D=2 X 24|
18,0008 1,200 21,600
OsgIIBAIY HAEX 2 AHH|
18,000 1,000 18,000
OsgIIBIAIE 2182 BE4SE |XE 44|
5,000,000 8| +* 40,000
O sYIIBEAIY =& AAIEH S S|
20,000,000 20,000
2|l H S FH XA 20,000 20,000 0
307 2Iz2to| A 20,000 20,000 0
02 QIZFAAAIE E X 20,000 20,000 0
Ozx2lHag & XN 500,000 *400H A~ 20,000
AT SHMADIBE AH| (KA 1,309,000 1,480,243 AN 171,243
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,309,000 1,480,243 A 171,243




AN ALY

HE: 59 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
R AR SEMAD|IBHEH|
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ

A 1,301,000 1,471,000
S8H Ee s s ZEISA

25,000,000 25,000
StE HUe HIOME S EZHZA

10,000,000& 10,000
Sl HdyYe a5 s2 9 2 U2
At 30,000,000 30,000
StE Huel KNEOS 2- L Z2AH

33,000,000 33,000
StH XNEZ2 L 28 242 FHH Z2A

28,000,000 28,000
E D22 ROI2E F s LA Z A

30,000,000 30,000
SH M2 ES=E tieg Ul Z2A

15,000,000& 15,000
t2 M WSS SREFTA

17,000,000& 17,000
=2 de NSE s ZEZA

20,000,000 20,000
== St HALH =2 HHIZ2 A

35,000,000 35,000
=2 MU HE0ls s2ZEZ2A

40,000,000 40,000
== gde =28 DHZBA 75,000,000 75,000
=2 2AMe AMEDE s2EZEZ2A

20,000,000 20,000
=2 MY S EEZ2A 30,000,000 30,000
== stitel s2 Y 242 ZHIZ2A

20,000,000 20,000
M2 252 UX0IS =2 HdlZSA

20,000,000 20,000
MZ Moz HHEDES SR FHISA

20,000,000 20,000
A g AREOIS a2 Al 2 A

28,000,000 28,000
st 232 2302 =2 A4l Z2At

23,000,000 23,000
st gatel =2 HEHIZAF 35,000,000& 35,000
st =& MY =2 EHIZA

35,000,000 35,000
st 2352 HiolDlS BHE== AH|Z2 A

30,000,000& 30,000
30 232 WS HAE FHISA

30,000,000 30,000
A0t sZ2 HASOES s EESA

25,000,000 25,000
ACH el =22dsS s ZEH A

20,000,000 20,000




SA: HHALD
HE: 59 AW Y (SYHYSM/5Y - 5E)
(S A S A EHE I (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O gt ¢Eel A4E0S =2 FHISA
20,000,000& 20,000
O gt sotel EN0S sEZEZHSA
20,000,000& 20,000
O gt ddel AES HAUYR ZHSA
20,000,000& 20,000
O gt &2 =40S 2EHINL S A
33,000,000& 33,000
Olis 2=c 2HsE s2EHESAM
10,000, 000& 10,000
O Uis &uel g1 s EZHIA
15,000, 000& 15,000
O s 9d&tel HElts s2 & =2 FHl
S A 20,000,000& 20,000
O Uis el dot=0tS S22 =HEF I3 M
30,000,000& 30,000
O lis #sel HHlS E+2 FHSA
20,000,000& 20,000
O Uis &l Muits s2 & =2 FH
S A 20,000,000& 20,000
O s &d=cl =SS =2 FHISAM
20,000,000& 20,000
O Uis &uel LANES s2EE SAM
12,000, 000& 12,000
O U4t Ratg] R4S B2 ZHISA
30,000,000& 30,000
O U4 2scl dEsS E+2 FHISM
20,000,000& 20,000
O Uat MlEe MES S2EHESA
25,000,000& 25,000
O Uat Ratg] AFNM0IE sZ2EEHSAM
40,000,000& 40,000
O e 2&c S2L+=2 FHISA
15,000, 000& 15,000
O e oiZ2el 240 =2 ZHISA
30,000,000& 30,000
O o2 2&el s2EHIA 14,000, 000& 14,000
O e &=32 4202 =2 ZHI3A
30,000, 000& 30,000
O 30k 0fel ZS0tE s EEZA
16,000,000 16,000
O 30 el SM0tE E+2 UISAM
18,000, 000& 18,000
O 30F &del 2X0tES S22 X SAM
7,000,000& 7,000
O 30 3l MOt s2 & =2 Jl
S A 30,000, 000& 30,000
O 20F 32 =00S =2 ZHISA
22,000,000& 22,000
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AN AL D
HE: 59 AW U (SPHSLN/5Y - 55)
BHelr An2 SHMMIIBEY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 80t 82 E0i8 sTHZISAM
50,000,000& 50,000
O AR =IIBAIY AAIEH EHI
20,000,000& 20,000
03 A& R THHI 8,000 9,243 N 1,243
O AlZ =201l 8,000,000& 8,000
ST EZHE 1,428,572 2,250,000 A 821,428
s 1,000,000
e 428,572
Il=MEgolme(sEMasd F) 1,428,572 2,250,000 AB21,428
s 1,000,000
e 428,572
401 Al HIZ 2018 1,428,572 2,250,000 AB21,428
s 1,000,000
e 428,572
01 A& HI 1,423,572 2,241,900 A 818,328
O sEdesZd8Ag 1,423,572,000& 1,423,572
s 996,500
s 427,072
03 Al 2 THHI 5,000 8,100 A 3,100
SEMHESZTHUAMY FUHYI
1,428,572,000& *0.34999% 5,000
s 3,500
s 1,500
=88 23 g 2 sX2el 61,620 59,600 2,020
SYE 23 w2l 61,620 59,600 2,020
201 et 9,620 9,600 20
01 At 2teltl 9,620 9,600 20
Os98 BF +TAN 242
130, 000 *744 & 9,620
401 AIEHI L 2CHYI 52,000 50,000 2,000
01 A& HI 52,000 50,000 2,000
S8 B 2H S 22 244
4,000,000& 133 52,000
St (SSEMUHE /TS - 2122]) 6,747,818 7,866,200 21,118,382
= 1,773,000
s 1,524,000
e 3,450,818
Hollgl= ot Jlgt= 6,747,818 7,866,200 21,118,382
= 1,773,000
as 1,524,000
i 3,450,818
AoHE ZHIALY 317,000 340,000 A 23,000
401 A& HIZ 201 Y] 317,000 340,000 223,000




AN ALY

=
H: GtE2AC (SSEMLE/THE I - 212 9])

2 Mollgle otd D= (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al&H| 317,000 340,000 A 23,000
O Aol KA 22l 150,000, 000& 150,000
O &8 dtd ZUHAGHE M2 EHIZ2AH
15,000,000 15,000
O AT 4C CEAGE QAU BLTA
60,000,000 60,000
O s 8 AMEASHAE HH B2 A
15,000,000 15,000
O HE T2 HAAGHE RAYN B2TA
27,000,000 27,000
O E0F g Aotd SAEHHE HUZ2AH
50,000,000 50,000
THoH ol &t oF & 22| 40,600 26,200 14,400
202 04d| 2,800 2,800 0
01 2L I 2,800 2,800 0
O stz g FAAHb]
20,000& 22 »70 2,800
206 M 2 Hl 25,200 10,800 14,400
01 X2 H| 25,200 10,800 14,400
O Mol 2327 =M 2L OHSH)
1,400,000 9 S H %23 25,200
301 LBt A= 2,600 2,600 0
12 JIEtE2 A= 2,600 2,600 0
O ol&tlx=2 220 BAaZ
50,000& x26Y 23| 2,600
401 AlEHIZL 2 0HY| 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
O 0lesX(adtd, KXot )2 A
25,000 400 10,000
LS A2 HHIAIE 10,000 10,000 0
401 AlEHIZ 201 Y| 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
LS HHAIEE2 ZH A (BISAIE, B2
HHaETXHS) 10,000,000& 10,000
A0lE HHAMYE(EX) 3,048,000 2,280,000 768,000
= 1,524,000
= 1,524,000
401 Al HI L 2 0HHI 3,048,000 2,280,000 768,000
hag 1,524,000
= 1,524,000
01 Al&H| 3,038,000 2,272,000 766,000
O DS540 HEIALE 1,508,000,000& 1,508,000
g 754,000
= 754,000




EXN: otE2AL D
M SAD (ZREMUE /ST - 2)
el WSSl BHE JlBtnE (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O Yot AstE AU ALY 1,158,000,000& 1,158,000
Fag 579,000
= 579,000
O ssAotd HH ALY 372,000,000& 372,000
Fag 186,000
= 186,000
03 AlE 201 | 10,000 8,000 2,000
OActEEEIAY AlAL208I 10,000,000& 10,000
Fag 5,000
= 5,000
NATLE 22 10,000 10,000 0
302 Ol =L THoHE & 2 10,000 10,000 0
02 2o THOHL ERESE M= 10,000 10,000 0
O ToHulishol e AsAIE MHUHXR2
10,000,000 10,000
LEMNFAIE XA 10,000 10,000 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
O 8ES(EZ . A3)=NFAE X222/l
10,000,000 10,000
KHATHO ISR HU(EX) 500,000 2,600,000 A 2,100,000
= 500,000
401 AIEHIZL 2 0HY| 500,000 2,600,000 A 2,100,000
= 500,000
01 Al&H| 500,000 2,191,000 A 1,691,000
O FH XNATHMHNAE NS X7 HBIAY
500,000,000& 500,000
= 500,000
NEotE AHHIAY 201,343 280,000 NT8,657
201 et 1,343 0 1,343
01 AP 22| H| 1,343 0 1,343
OUlsd MEoIE UEE AI|etd e 20
Hea3 111,900& »12& 1,343
401 Al HI L 204 HI 200,000 280,000 A 80,000
01 Al&H| 200,000 280,000 A 80,000
Ostn® AlHEl ¥20lS MEjotE(SfnA) =
HALS 100,000, 000& 100,000
O%d 82 240 EL+ELTA
100,000, 000& 100,000
oldEAHE XREAY 64,875 0 64,875
101 e1214| 37,875 0 37,875
04 JIZtHI22XNSESES 37,875 0 37,875
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=
M gtE2el (3

SEMUOH/THL LT - 2lekel)
el Talets SHE JlB RS (S &2)
4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OBEH Nehotd 5N HERY o=y
127,391& x10H +7 L «23] 17,835
OEE MHGHE MHSK =37 AN AR
2 66,8003 x20H x15 20,040
201 £B-2%H| 6,000 0 6,000
02 8323l 6,000 0 6,000
OFEA MEoIE MEHEX 2323 (+=2,tH
*=2) 500,000& »12& 6,000
401 Al& I 2 O8I 21,000 0 21,000
01 A& HI 21,000 0 21,000
OstE & MEIE MEHSK A2 RAE=S
10,000,000& *1JH £ 10,000
O3 Mold MHsX =4ZFHIH
550,000& «5 +2[H 23] 11,000
XAl ASMEX T HHI(ExX) - AZXP 200,000 0 200,000
= 100,000
s 100,000
401 AIEHIZ 28I 200,000 0 200,000
= 100,000
i 100,000
01 A& Hl 200,000 0 200,000
O aZ NATHHAZ L X7 ALY
200,000,000 200,000
= 100,000
s 100,000
AT FAEMSX R FHI(EX) - 5L AEX R 200,000 0 200,000
= 100,000
[ia 100,000
401 AIEBIZ 28I 200,000 0 200,000
= 100,000
s 100,000
01 A& tl 200,000 0 200,000
O S2AIE NAMHAZMNE X7 EHHIAS
200,000, 000& 200,000
= 100,000
[ia 100,000
KATHOH RAEMEX T HEI(EX) - SAKR 146,000 0 146,000
= 73,000
[ia 73,000
401 Al BIZ 201 8] 146,000 0 146,000
= 73,000
s 73,000
01 A& HI 146,000 0 146,000
O SAF HATHHAZIHE X HHI ALY
146,000, 000 146,000
= 73,000




SH:GEALD
Hal: GIARE (STEMUE /ST - 21e

~

el Mol e ot D= (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| o 73,000
XAl AEMER T HH(EX) - LHAHXI 2 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
s 1,000,000
401 Al HI R 201 I 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
s 1,000,000
01 A& HI 1,695,000 0 1,695,000
O UaH THHATHOHAZ HE X7 ZHIALS
1,695,000, 000& 1,695,000
= 847,500
s 847,500
02 Zeldl 300,000 0 300,000
O LM M FEMNSAR? HUIAMY HE
AbS 22|l 300,000, 000& 300,000
= 150,000
s 150,000
03 Al R THHI 5,000 0 5,000
O LeH THHTHAHRIE NS X2 ZHIAE A4
Syl 5,000,000& 5,000
= 2,500
s 2,500
THol & THHO S (SSEMULSE /TS - 21eke]) 670,716 804,252 A 133,536
= 2,000
S 1,000
i 667,716
ANMBICHH B2 S 7,900 17,900 A 10,000
= 2,000
< 1,000
s 4,900
OHM 2325 (AHAl) 3,900 3,900 0
201 Let249] 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
O et zte|H = Mt HMZE 20,000& 1002 2,000
202 O4dl 1,900 1,900 0
01 = LH o4 4l 1,900 1,900 0
O MBS 2 s 0
20,0003 »2H *30 1,200
O OEYS e DE U BAEZOY
70,000& %103l 700
J= S E2(Bx) 4,000 4,000 0
= 2,000
< 1,000
s 1,000
201 Zer24] 4,000 4,000 0
= 2,000
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SA: QEALD
|

M THol ¥

Sl USRS (el @2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OXEINEE A=) "XE=>
1,700,000& »12& 20,400
O ot& =& &Il 20,0002 *150H & +12& 3,600
O gEsS(EZ, 238)+MR2X &=
70,0003 8 2128 6,720
O gEsS(EZ, 238)+=MRX SU=
90,0003 200 2~ x128 2,160
O KNTASFI(UHsY) S4lE  150,000& 128 1,800
O ti=82z A=z 50,000 x50 2128 3,000
O =8l 7X 224l 80,000& 9l x6 & 4,320
O MolladessS8s2ALAE A2l
10,0003 5900 2~ %123 «10% 708
O ZRE=FEH KA 2l
80,0003 xQIH A+ 12 8,640
O EXNEd & 0 SIE &5
1,930& »3000H 579
202 oidl 5,120 5,120 0
01 = LH YI 5,120 5,120 0
O XtATHOH HoHZ=AH =& Ol
20,0003 »2H 652 2,600
O MOWHAE 27HEL SSHL L 2
EEJGN] 70,0003 »3H +8L 1,680
O Aol ¥ ot AEZXS AW
70,000 *2H 33| 2 840
401 AIEBIZL 28I 80,000 120,000 240,000
01 A& HI 80,000 120,000 240,000
OggEZ B3ANEE WAEsEDIL
20,000,000 *4 04 2~ 80,000
Z=0 28 29 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
06 23 20,000 20,000 0
OS+lBE (= ,0t22)X&  20,000,000& 20,000
NAXNsLdHHE 2 3,600 3,600 0
201 Let249] 1,400 1,400 0
01 At 22l 1,400 1,400 0
OXNGXsL Mt =52l 1,400
-EE2ME 70,000& 204 1,400
202 oddl 700 700 0
01 = LH o4 1l 700 700 0
OXSsdis 2924 WSS (5L, 55
2t) 70,0003 x2H x53] 700
301 L2 A F 1,500 1,500 0
09 HALAHIEA S 1,500 1,500 0
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SM: EASD

M THol ¥

chelide)
A== S9(3H) - NEAY - BaS ﬁlf& HD=2
OXNEXsgMe nsILAF BSHl A
10,000 x50H *23| 1,000
OXNEXSYUMt &8s 23 AL (LIS
2l) 50,000 *5H *23| 500
2 2HYs SEs 29,600 56,135 N 26,535
1 A& HI 2 208 29,600 56,135 N 26,535
1 A& I 29,600 56,135 N 26,535
O ISgHeds SEXE SS5EH &R
5,000,000& *504 A~ 25,000
O IS2greds =5 2E5&H A
2,300,000& #2204 A 4,600
HTR22A4 22| 20,000 40,000 A 20,000
401 Al HIL 200 20,000 40,000 A 20,000
01 Al&HI 20,000 40,000 A 20,000
O Z2Z2AIE EHIAY 20,000,000& 20,000
ZHAE 29 395,212 461,484 NB6,272
CCTVZ2HMAEH =5 ¥ 29 252,692 278,684 N 25,992
201 LBt A H| 251,492 242,492 9,000
01 At 22l bl 3,840 3,840 0
O CCTV 2 HMHAEH 290 2 Ayl
8,000 »2H %90 1,440
O CCTV 2HAMEH 250 HE AIR2t2l8I
200,000& «12& 2,400
02 352494l 247,652 238,652 9,000
O CCTV dZ23da 120,000& *553| A = 12& 79,200
O CCTV Mg A&z 15,000& *303| & x12& 5,400
O CCTV(3tolet) 8 X ==l 100, 000& *635LH 63,500
O CCTV 2HAH (3tERAN) SXE 2=l 30,282
- SE2MAH 10,450, 000 & *2CH *8% 1,672
-Ey¥ 4&, 2 MY
11,000, 000& *3CH *8% 2,640
- GISMH 8,360,000 *8% 669
- AE2 KXl 297,660, 0003 *8% 23,813
- 2HXMY Nsy 2MHAHH 8,360,000 8% 669
- MY NsE AN 8,360,000 8% 669
- SMOE ANsE A=Y 1,870,000 *8% 150
O CCTVEMAME(ATZTE/N) SXE4H| 10,921
- SE2H AH AZEN
9,900, 0003 *2CH *8% 1,584
-deEy &, 20 2ZEYA
23,650,000 *3CH *8% 5,676
- GIS2LIHE AZEYN 22,000, 000& *8% 1,760
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ool HE 29 EER-ED
i} _ _ qE]
S E B (3H) - MBAY - BES O Ak o8 %@ﬁ HD=2
- SEZUHE 2ZEHO
440,0002 *14CH *8% 493
- 2 FA/B HES ATZTEY N
17,600, 0002 *8% 1,408
O WES3 &Hl |22 9,154
- =AY 63,580,0002 *8% 5,087
- VPN(Z S5t ) 4,840,000 *8% 388
- g5} 40,700,0002! *8% 3,256
~ NTPAI B 5,280,000 *8% 423
O SGasHl X224 6,002
- |IPE HEZS2(IP-Wall controller)
70,400, 0002 *8% 5,632
- ESHAAE 2,310,0002 *2CH 8% 370
O X - -1 QUUAHAAHSK S 2t 4,193
- HICIAH (431) 594, 0002 *73CH *8% 3,469
- HIOAHE) 352, 0002 *13CH %8% 367
- AP HH ] (4CH) 341,000 «9CH «8% 246
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O PHEMANI L HUL)| SR 22
500,000 2CH 1,000
O MUOtREN U DISUMLE AAE A
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O NISYLHLBAAY SANEL (2 SH)
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201 Y2 A H 5,920 4,800 1,120
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207 o RO ety 30,000 14,000 16,000
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